

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Томск

от

4 ИЮН 1951.
Газета

Начались гастроли Красноярского драматического театра

Вчера начались гастроли Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина. Томичи увидели первый спектакль — трагедию Шекспира «Гамлет».

Красноярцы покажут пьесы советских и зарубежных авторов, проведут творческие встречи на предприятиях и в вузах города.

Вместе с актерским коллекти-

вом в Томск приехала театральная студия в полном составе. Здесь учащиеся студии сдадут государственный экзамен. Их силами будут поставлены два выпускных спектакля — А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и Гольдони «Слуга двух господ». Театральная студия готовит кадры для сибирских и дальневосточных театров.